#ER :1/2,500

BARRDIEE |REMNORE
HIEFEEE  [132205A661115024
ERT4 T%1REB
AT TE KET = AT

B B

#&R :1/50,000

- -”j‘ N
7 s L=
el ; ol et
4

X & & R A

[ ] twssenxs

IBRERNERRS (HPERRDES) —
BEICEDAA100N/ MERBZ DR

| #EEMmEBA SRS

[ ] =hustoxs
BRI (E <
TREOHOKREIOET
TRHEDHOKRETEI—EXRISH
ErERE
&EREAR
ERES
&ERERH
ERES

1/2,500

1/ 2

ERE




_EE - -
iE%U) TDKES = [(BE51E] BRERDIELE |2ERHhORE
;Q;ﬁ%%%%@i%%@f%ﬁf*ﬁ% ISR HEEAEFES  |132205A661115024
jjo)IZﬁﬂs—%EEa)gﬁ.Eﬂ pnpyess Kﬁg I_ T o — """‘ﬁ% g*
(A) BE)I= &5 71 AY100kN/ mE B 5 R DFBEND N DB AEKN/m) (E) B HIERZ DD HEED S DHAEKRN/ ) 2 THREEISHEEN-BIEREETTS = TERE
Z \ 2 ] ERNIE m ICVARInE S =4 = ENIE m & p: 3 - — [ L E‘ Han g — =
B) (WD LHBEMIERT HBED LA ZEDEHE(m) F) O LHREWIZERTIBEDLRZDDE(m) %iggﬁgzﬁfﬁi‘ﬂﬁ%%ﬁ_ ﬁ@ jﬁ‘fr P 7E #h KET =HRET
(C) BEN=&BHHM00N/MEL T DRIEDFEEID I DR KEKN/m) (G) HFEEH3MLLT D RIFEDHEFED 1 DR KEKN/m) BAME 2 /dIna ﬁw‘%_ =R Pri-lim A1
D) COWLHREM AT PBADLEZENES(m) (H) QA LZEEYI AT HBENDLEZDES(m) DRERHENSEETHENTED,
HETHIYTHAOLIRZEDOHORES SHESHBRD T EEDADKRES
RAEE % =
(A) (B) () (D) (E) (F) (@) (H) A) (B) (©) (D) (E) F) (G) (H)
(1) 136.7 1.0 99.9 1.0 - - 14.0 2.8 136.7 1.0 96.9 1.0 - - 14.0 2.8
( 2) 1471 1.0 99.9 1.0 - - 14.2 2.8 147.1 1.0 96.9 1.0 - - 14.2 2.8

2/ 2

ERE



